



KULTURNI DOGODKI

Na sončni 13. oktober smo se zbrali na komemoraciji ob prenovljenem spomeniku 24 talcev na Ulici talcev, kjer smo z ganljivim programom počastili spomin na ubite talce pred 79 leti. Svečanost so pospremili dijaki Gimnazije Poljane, Partizanski pevski zbor, zvesti praporščaki, pripadnika garde Slovenske vojske in kvartet trobil Orkestra Slovenske policije, spregovoril pa je dr. Martin Premk, član predsedstva ZZB NOB Slovenije.

V sodelovanju z KUD Center 21 (Hupa Brajdič produkcija) smo v poletnem času izvedli cikel dogodkov Kino na Taboru z ogledi kratkih filmov, mladinskih pustolovskih filmov, z delavnico izdelave lutk iz slame, kiparsko delavnico, delavnico ustvarjanja zvočnih efektov in interaktivno predstavo. V jesenskem času pa v Podhodu Ajdovščina pričakujemo izvedbo še nekaj kulturno-umetniških dogodkov.

VAŠE POBUDE in obravnavanje problematike na območju ČS Center

Četrtna skupnost Center redno obravnava vaše pobude, skrbi in pritožbe ter jih posreduje na pristojne službe MOL. Želimo, da se naši meščani in meščanke počutijo dobro in varno v mestu, in zato pozivamo pristojne, da jih rešujejo hitro in v skladu z željo po čim ugodnejših rešitvah. Največ pobud smo letos prejeli zaradi prekomernega hrupa, zasedenosti parkirnih mest, pa še prošnje za ureditev sankališča, posredovali ste fotografije o poškodbah in vandalizmu. Za vsa vaša opažanja se zahvaljujemo.

V prostorih ČS Center na sedmih lokacijah delujejo različna društva, v katera se lahko vključijo vsi občani. Za podrobnejše informacije se pri društvih in organizacijah lahko oglasite osebno (v času dežurstev, vaj ali delavnic) ali pokličete na sedež ČS Center, tel.: 01/25 27 507. Vabljeni!

ŠTEFANOVA 11 – dvorana in sejna soba

Skupina občank – Klekljanje (sreda od 16.30 do 19.15 in petek 18.00 do 20.15)
 Unicef – projekt »Punčka iz cunj« (sreda od 10.00 do 11.30)
 Humanitarno društvo NIKOLI SAM organizira ustvarjalne delavnice »Čaj ob petih« (torek od 15.00 do 19.00), vaje folklorne skupine Kolovrat (torek in četrtek od 15.30 do 20.00) in Joga (četrtek od 10.00 do 12.00)
 DU Ajdovščina (dežurstvo vsak 1.torek od 10.00 do 12.00)
 KO ZBU NOB »Majde Vrhovnik« (vsak 3. četrtek od 17.00 do 19.00)
 KO ZBU NOB »Tone Tomšič«, »Dušan Turk« in »Josip Prašnikar« (vsak 2. četrtek od 17.00 do 18.00)
 Društvo izgnancev SLO, KO Ljubljana-Center (vsak 1. ponedeljek od 17.00 do 19.00)
 Mestna zveza ZZB NOV (Sreda od 10.00 do 12.00)

ROZMANOVA 12 – dvorana in sejna soba

DU Tabor-Ledina (1. sreda v mesecu od 10.00 do 12.00)
 KO RK Ljubljana Center – srečevalnica (torek od 16.00 do 18.00)
 KO ZBU NOB Tabor – Ledina (torek od 10.00 do 12.00)
 Pevski zbor KUD »Ivan Cankar« (torek od 16.00 do 19.00)
 Slikanje – skupina občank (četrtek od 15.30 do 18.00)
 Klekljanje - skupina občank (ponedeljek od 17.00 do 19.00)
 Društvo zeliščarjev (vsaka 2. in 4. sreda v mesecu od 17.00 do 19.00)
 Društvo radiestezistov Ljubljana (ponedeljek od 16.00 do 20.00 in vsaka 1. sobota v mesecu 10.00 – 13.00)

GRABLOVIČEVA 28 – dvorana in pisarne

DU Stari Vodmat (sreda od 17.00 do 18.00)
 KO ZBU NOB Stari Vodmat (sreda od 17.00 do 18.00) in KO RK Stari Vodmat (2. torek v mesecu od 10.00 – 12.00)
 Pevski zbor Mlada srca (torek od 10.00 do 12.00)
 KD MPZ Kolinčani (torek od 14.00 do 17.00 in četrtek od 14.30 do 18.00)
 Združenje za Esperanto Slovenije (četrtek od 18.00 do 19.30)

ZARNIKOVA 3 – dvorana in pisarna

DU Poljane (torek in četrtek od 10.00 do 12.00)
 KO ZBU NOB »24. talcev« (vsak 1. in 3. četrtek od 17.00 do 18.00) in KO RK Poljane Humanitarno društvo »Nikoli sam« (vsaka 2. sreda od 18.00 do 19.00, soba 5) - delavnice za krajane Živimo zdravo in srečno (sreda od 17.00 do 20.00) in merjenje krvnega tlaka (1. sreda od 17.00 do 18.00, soba 5)

PRIJATELJEVA 2A - pisarna

DU Prule (dežurstvo vsak ponedeljek in četrtek od 9.00 do 11.00)
 KO ZBU NOB »Oskar Kovačič« (vsak 3. torek od 17.00 do 18.00) in KO RK Prule

Spoštovane meščanke, meščani, prebivalci Četrtna skupnosti Center,

za nami je neprijazno leto. Leto polno nelagodja, strahu, groženj, prepovedi, neprijetnih dogodkov in nerazumevanja. Leto, ko so še kako pomembni dobri medčloveški odnosi, ko je ljubezen in razumevanje med najbližjimi pomembna bolj kot kadarkoli doslej, ko se potrdijo prava prijateljstva in gredo v pozabo tista neiskrena in ko ponujena pomoč dobi pravo vsebino. Kaj lahko naredimo? Delajmo dobro.

aCukrarno, projekt iz vrste pomembnih objektov iz naše zgodovine, ki ima nov veličasten izgled, novo srce, novo življenje in nov program - postaja novo kulturno svetišče. Začela se je prenova tovarne Rog – meščani in predvsem stanovalci, ki živijo v bližini nekdanje tovarne, nečakano pričakujejo zaključek prenove in s tem dvig kvalitete življenja v tem delu mesta. Čaka nas še prenova osrednje ljubljanske tržnice, kjer se postopoma že prenavljajo Plečnikove arkade, Minipleksa v podhodu Ajdovščine..... In da, čakajo nas tudi volitve.

Letos se je naš Svet zbral na desetih sejah - sedmih rednih in treh izrednih, ko smo si ogledali stavbo in gradbišče na območju nekdanje tovarne Rog, obiskali prenovljen objekt nekdanje rafinerije Cukrarna in prevzeli štafeto nogometne žoge EP UEFA U21.



Pred Vami je letošnja zgibanka ČS Center, ki so jo pripravili Iva Padar, Blaž Babnik Romaniuk, Živa Ploj Peršuh in Teja Kranjc. Želim Vam prijetno branje in Vas hkrati kot vsako leto vabim na naše prireditve in krožke – veseli bomo vsakega obiskovalca posebej. Želimo si Vašega aktivnega sodelovanja, želimo si Vaših pohval in pripomb.

Srečno!

Predsednica Sveta ČS Center
 Mateja Špan



KONTAKT:

Mestna občina Ljubljana, Četrtna skupnost Center, Štefanova 9, 1000 Ljubljana
 Elektronska pošta: mol.center@ljubljana.si
 Telefonska številka: 01 252 75 07
 Na naši spletni strani:
<http://www.ljubljana.si/si/mol/cetrtna-skupnosti/center/>
 in facebook strani Vas sprotno obveščamo o dogajanju in pridobitvah v Četrtni skupnosti Center in o delu Sveta. Vabimo Vas, da si ju ogledate in postanete njun redni uporabnik.

Pripravi: Svet Četrtna skupnosti Center MOL
Foto: Arhiv ČS Center
Oblikovanje in tisk: Alfagraf tiskarna d.o.o.
Tiskano v izvodih: 14.300
Raznos: Pošta Slovenije
 Publikacija je brezplačna in jo prejme vsako gospodinjstvo v Četrtni skupnosti Center
 November 2021



Na območju ČS Center Vam noč in dan pomagamo gasilci GD Ljubljana mesto, Poljanski nasip 42, gasilci@gdlm.si in <http://www.gdlm.si>



Mestna občina Ljubljana vabi upokojece na brezplačne računalniške tečaje. Prijavite se lahko v ČS Center na 012527507 ali v Službi za lokalno samoupravo na 01 306 4836, ga. Lidija Kreslin.



Mladinski center ULCA, center za kakovostno preživljanje prostega časa mladih, Trg OF 10 (podhod železniške postaje), mladinscicenterulca@gmail.com

PROJEKTI, PRIREDITVE IN AKCIJE ČS CENTER

DREVESA v mestu

Soočanje s podnebno krizo je izziv, s katerim se moramo spoprijeti prav vsi. Mesta imajo pri tem pomembno vlogo, saj v mestih močnejši nalivi in pogostejši vročinski valovi še usodnejše ogrožajo varnost ljudi in infrastrukturo. Ukrepi, kako zavreti segrevanje ozračja, so daljnoročni in posegajo na vsa področja življenja in dela, od varčevanja energije do ponovne uporabe surovin. Vendar vplivi podnebnih sprememb vplivajo na življenje že danes, zato je potrebno mestno okolje prilagajati in razvijati tako, da bodo posledice čim manj občutene.

Eden od najučinkovitejših ukrepov zmanjševanja vpliva neviht in vročinski valov ter hkrati tudi omejevanje napredka podnebnih sprememb so drevesa, zato je vsako mestno drevo izjemnega pomena. V času neviht preprečujejo prehiter odliv dežja v meteorno kanalizacijo, v času suše zadržujejo prah, v vročini pa z izhlapevanjem in senčenjem znižujejo temperaturo zraka. Večje kot je drevo in več kot jih je, večji učinek na kakovost bivanja zagotovijo v času rekordnih vremenskih dogodkov. Vrednost dreves v mestu presega vlogo v boju s podnebnimi spremembami, saj z njimi postaja življenje v mestu prijetnejše, tako za nas kot za številne živali.

Drevje in skrb zanje je za mesta že desetletja stara tema, a je njen pomen zdaj še izrazitejši. Drevesa in njihovo stanje ni le stvar mestne uprave in ne govorimo le o drevesih na javnih mestih in v parkih, temveč o vseh drevesih in skrbi nas vseh, da jih ohranjamo. Vsako drevo je pomembno, tako mlada kot stara, na domačem vrtu ali na javnem trgu.



Eno najlepših dreves v ČS Center – koprivovec ob križišču Vidovdanske in Ilirske ulice.

ČISTILNA AKCIJA je zgled vsem

V sodelovanju s Turističnim društvom Ljubljana smo organizirali dve čistilni akciji na območju Trnovskega pristana v soboto 24. aprila 2021, s katero smo zaobjeli dva pomembna datuma: Dan voda 22. marca in Dan Zemlje 22. aprila, in v soboto 18. septembra 2021. Letošnji akciji nam bosta verjetno vsem ostali še dolgo v spominu, saj smo morali spremljati spremembe ukrepov in uspelo nam je akciji po vseh navodilih NIJZ tudi speljati.

Člani TD Ljubljana, Planinsko društvo Iskra in Planinsko društvo RTV Ljubljana, Invalidsko društvo ILCO Ljubljana in Društvo rečnih kapitanov, so se zbrali pod Prulskim mostom. Udeležencem akcije smo postregli s kavo, jim razdelili rokavice, vreče, maske in jih razporedili v več skupin za pobiranje smeti. Tokrat so pridne roke pobirale smeti ob bregovih Ljubljane, na Špici, na Ljubljanskem gradu, do šole in igrišča na Poljanah, ob Grubarjevem kanalu, ob progi do Kodeljevega in v Tivoliju. Odpadke smo odložili v zabojnike za mešane odpadke. Teh je bilo za 10 vreč. Večina društev, ki so se udeležila akcije, ima sedež na obrobju Ljubljane, zato je njihovo sodelovanje še posebej pomembno. Urejanje okolice in čistilne akcije so zgled vsem društvom ob bregovih Ljubljane kakor tudi na reki Ljubljani.

ULIČNA ZABAVA na Vošnjakovi

V sklopu Evropskega tedna mobilnosti smo podprli izvedbo ulične zabave z delavnicami in druženjem za otroke, njihove starše in prebivalce na Vošnjakovi ulici.

Vsi prisotni se strinjajo, da je bila ulična zabava super! Organizatorji so bili hvaležni za izjemno pomoč in podporo Četrtni skupnosti Center pri organizaciji in izvedbi. Program, ki so ga oblikovali, so izvedli tako, kot so načrtovali: pekli so palačinke in pripravljali tople sendviče, pekli kokice, ljudje iz ulice so prinesli doma pripravljene slane in sladke prigrizke ter domače sokove. Še posebej se je dogajanje razživelo popoldne in zvečer, ko so imeli pogovor s staroselci in koncert skupine Hamlet ekspres, ki je med zabavo predstavila tudi svojo novo skladbo in zanjo posnela videospot. Otroci so pripravili kratko impro predstavo, ves dan se je igral nogomet in košarka. V Apok delavnici so ustvarjali z glino, z Izarjem Lunačkom so imeli strip delavnico in DJ-jem plesali v break-dance delavnici. Predvsem pa so se na zabavi sproščeno družili s sosedi, se spoznavali in klepetali. Z veseljem in zelo radi bi ta dogodek ponovili tudi prihodnje leto.



PODPORA socialno ogroženim družinam

Končno poročilo Zveze prijateljev mladine Ljubljana o dobro opravljenem delu nas je že lani razveselilo in navdalo z dobrimi občutki. Zveza je s finančno pomočjo ČS Center nabavila in razdelila 40 paketov družinam, ki pomoč najbolj potrebujejo. Tudi letos bomo na podlagi vzajemnega zaupanja priskočili na pomoč in tako vsaj delno omilili finančno stisko družin in njihovih otrok. Družine z otroki bodo izbrane s pomočjo socialnih delavk, ki razmere na teh domovih spremljajo in jih resnično dobro poznajo. Vsem želimo vse dobro.

ZA OTROKE IN MLADE v naši skupnosti

Na začetku šolskega leta smo s pomočjo Zveze Prijateljev mladine omogočili nakup in raznos paketov šolskih potrebščin za otroke iz socialno ogroženih družin na področju naše četrtni skupnosti. Vsega skupaj je bilo razdeljenih 46 paketov. Verjamemo, da smo marsikomu vsaj malo polepšali šolsko leto.

Izvedli smo tudi počitniško varstvo za otroke in mladostnike. Programi so potekali z izvajalci vzgojitelji ZPM Ljubljana-Center od 28. 6. do 19. 7. in od 23. 8. do 27. 8. 2021. Zagotovili smo prehrano in napitke za vse dni varstva in izvedli bogat program z obiskom Slovenske filharmonije, delavnicami breakdanca, zabavne kemije, astronomije, fotografije, filma, obiskali smo Plečnikov vrt v sklopu MGML-ja, imeli smo obilo športnih dejavnosti, obisk Policijske postaje, ob vsem tem pa smo si krajšali čas s sprehodi v Tivoliju.

Poskrbeli smo za usposobitev računalniške opreme za socialno ogrožene šolarje in starejše v sodelovanju z društvom Duh časa in obdarili vrtce in šole z novimi žogami.

ZA STAREJŠE v naši skupnosti

S humanitarnim društvom Nikoli sam prirejamo celoletni program Čaj ob petih in spodbujamo starejše prebivalce Centra k aktivnemu vključevanju v medgeneracijsko skupnost ter k druženju, sprehodom v naravi in izmenjevanju izkušenj ter doživetij. Obenem starejšim pristopimo na pomoč tudi v obliki dostave živil in zdravil na dom.

PLAN MALIH DEL

V sodelovanju z oddelkom za šport MOL bomo še letos postavili dva Otoka športa za ulično vadbo in namizni tenis.